

市纪委监委高长生受到中央表彰

自十八大以来主持审结的151起案件无一申诉,案件正确率达100%

本报9月13日讯(记者 胡泉) 日前,全国纪检监察系统表彰大会在北京召开。我省3个先进集体和10名先进个人受到中央纪委和人力资源社会保障部表彰,其中淄博市纪委监委、案件审理室主任高长生被评为全国纪检监察系统先进个人。

从事纪检监察工作多年来,高长生一直把对党忠诚的政治担当落实到实际工作中,敢于据理力争陈述自己的观

点,办案时有担当敢“硬碰硬”是高长生在工作中的态度,因此被同事称为纪检的“铁面人”。在2015年一起违规问题清理、追责过程中,高长生顶住来自领导、亲朋的重重压力,对案件所涉及的190余人均一一给予了党纪处分或组织处理。高长生告诉记者:“办案不怕得罪人,对案件审核中发现的证据不足、手续不全、程序不严的问题,就应坚持该退回的退回,

该补充的补充,该纠正的纠正,坚持原则,一寸不让。”

自十八大以来,高长生所主持审结的151起案件无一申诉,案件正确率达100%;2012年以来向执纪审查部门提出案件处理意见建议200余条,纠正定性不准、量纪不当类案件20余起;2013年在“全省纪检监察案件审理优质案件”评选中名列前茅,2015年获“全省优质案件评选二等奖”。

淄川昆仑镇:

清理一处气瓶非法储存点

近日,淄川昆仑镇辖区内网格员在例行巡查过程中,发现一处气瓶的非法储存点,并及时上报上级部门,昆仑镇组织安监、公安等部门进行联合执法,及时将气瓶清理完毕。

(安士超)



淄川罗村卫生院:

复核档案推动信息化建设

本报讯 为进一步提高居民健康档案管理的专业化、规范化和信息化水平,夯实基本公共卫生和家庭医生签约服务的基础,淄川罗村卫生院自9月7日起,全面梳理健康档案并逐份复核。

复核升级工作主要包括更新已建健康档案信息,补充完

善档案内容、检测录入新增项目(ABO血型)结果,提高居民健康档案知晓率、及时统计分析和定期维护。

罗村镇共建立居民健康档案4万余份,该院高度重视此次行动,组织部署工作安排,加强培训,确保辖区基本公共卫生服务项目健康发展。(赵琮)

张店区南定小学:

举行教师朗诵培训会

本报讯 近日,张店区南定小学举行了教师朗诵培训会。培训会上,孙文君老师将朗诵理论与老师们教学中的实例相结合,就朗诵的特点、朗诵材料的选择、朗读者的基本要求以及朗诵的技巧对老师们进行了详细的讲解。她介绍,朗读者要仔细体味作品,进入角色,进

入情境,利用语调的高低、语速的快慢以及字词的轻重顿挫把作品的思想感情准确的表达出来。

本次培训活动既有理论分析,又有精彩的示范,使老师们深受启发,增强了老师们对朗诵艺术的理解和对诵读的兴趣。(王新建)

40名客运职工献血14200毫升

其中有人已是第7次参加,候车市民也纷纷献血

本报9月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 魏巍) 12日,顺和客运淄博汽车总站开展了一次无偿献血活动,现场40名客运职工自发奉献爱心,将袖献血达14200毫升。

当天9时许,十余名客运职工就来到献血车旁等候,整个过程秩序井然。他们当中既有第一次献血的“新人”,也有连续多年献血的老员工。虽然他们的年龄、工作经历各有不同,但大家都用有限的血液向社会传达着无限的爱。现场,许多候车的市民也加入到无偿献血的行列中。

张家志已经是第7次参加无偿献血了,“总献血量应该有2800毫升了,第一次献血是



客运职工正在献血。 本报通讯员 魏巍 摄

2005年,当时看到宣传资料,说献血对身体没有任何伤害,而且还可以帮助到有需要的人,就有了试试看的想法,结果一试感觉还不错,所以就坚

持了下来。”
据统计,当天共有60余名客运职工报名参加无偿献血,最终有40人献血成功,献血量达14200毫升。

课堂观摩



沂源县南鲁山镇中心小学举行“课堂观摩”活动。(刘艳艳)

老幼同乐



沂源县三岔幼儿园到敬老院进行演出。

开学典礼



9月4日,沂源四中举行开学典礼。

勿忘师恩



沂源四中“勿忘师恩·学会尊敬”活动周效果显著。(刘士春)

开展教研活动



沂源县数学、化学教研活动沂源四中举行。(刘士春)

优秀学子回母校



沂源四中组织高考优秀学子回母校交流座谈。(刘士春)

创建示范园



沂源县南鲁山镇中心小学幼儿园一心一意创建省级示范园。(刘军兰)

习武健身



沂源县南鲁山镇中心园让娃娃们爱上武术。(刘军兰)

爱心捐助



沂源县三岔中心学校接受爱心企业捐助的200套课桌凳。(亓和田 司吉富)

经典诵读



沂源县三岔中心学校开展经典诵读活动。(亓和田 司吉富)

诵读表演

日前,沂源县土门中学举行了国学经典诵读表演活动。学校师生一起进行了精彩的诵读表演。活动旨在激发学生学习国学经典的兴趣,传承弘扬中华优秀传统文化。

(祝金刚)

会家长 迎新生



沂源悦庄中心幼儿园举办“会家长,迎新生”活动。(赵圣菊)

立标课展示



沂源悦庄东赵庄完小开展立标课展示。(宋以涛 杜西美)

规划新学期



沂源悦庄东赵庄完小部署新学期工作。(宋以涛 杜西美)

安全伴我行



悦庄镇中心小学开学第一课学习安全知识。(万秀明)

促幼儿成长



沂源县悦庄镇中心幼儿园创设与幼儿“对话”新环境。

巧手做泥塑



沂源县悦庄镇中心幼儿园巧手制作泥塑献老师。(杨本花)

比技能 促发展



沂源县悦庄镇中心幼儿园举行教师技能比赛活动。(朱秀芸)

快乐成长



沂源县悦庄中心幼儿园打造崭新校园环境。(郑芬菊)

变废为宝



悦庄镇中心幼儿园举办“亲子手工,变废为宝”活动。(马淑英)